

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2022. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Šolta
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	29. studenog 2021. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2022. godinu
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Šolta www.solta.hr
Koliko je vremena trajalo savjetovanje?	Savjetovanje je trajalo od 26. 10. 2021. godine do 26. 11. 2021. godine (30 dana)
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe ili prijedloga
1.	Šolta jet ski j.d.o.o.	Predlaže da se u Plan stavi mogućnost iznajmljivanja ležaljki na plaži uz caffe bar Laganini	Prihvaća se	Navedeno je već omogućeno Planom upravljanja pomorskim dobrom za 2022.
2.	Grupe građana – stanovnici uvale Tiha u Nečujmu	Predlaže da se u Uvali Tiha uredi plaža u dnu uvale i postave plažne ograde	Prihvaća se	Kroz plan ulaganja u pomorsko dobro dodat će se traženo
3.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici	Predlaže da se ukinu mikrolokacije za Aquapark u Velom dolcu u Stomorskoj, te ukidanje ugostiteljskih objekata na području Zadušnja, Plitka punta i plaža Veli dolac. Vraćanje terena u prvobitno stanje, te sanaciju i ozelenjivanje navedenih pozicija	Djelomično se prihvaća	Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje sadržaja na području Zadušnja, Plitka punta i plaža Veli dolac značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.

	Općine Šolta			
4.	Ante Blašković	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka	Prihvaća se	Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.
5.	Nezavisna lista NCK	Predlaže da se plaže ne nasipaju ubuduće s materijalom pomiješanim sa zemljom, nego pijeskom, šljunkom ili sitnim tucanikom bez sadržaja zemlje. Predlaže se da se mikrolokacije na k.č. 1/101 k.o. Donje Selo premjeste iz pomorskog dobra u javno prometne površine, te naplaćuju kao javno prometna površina	Djelomično se prihvaća	Prihvaća se prijedlog oko nasipanja plaža - Prehrana plaža i ranije a i ubuduće uključuje nabavu, razastiranje i planiranje kamenog materijala frakcije 4-8 mm i 8-16mm bez sadržaja zemlje. Dio mikrolokacija koje se nalaze na k.č. 1/101 k.o. Donje Selo razmotrit ćemo za 2023. jer se preispituje granica pomorskog dobra za taj dio. Što se tiče plaćanja naknade za korištenje pomorskog dobra i javno prometne površine za navedena sredstva na tim mikrolokacijama jednake su te stoga financijski dodatno ne ovise o tome jeli se pozicija nalazi na pomorskom dobru ili na javno prometnoj površini.
6.	Goran Tvrđić	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka, veza sa grafikom –broj 3	Prihvaća se	Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.
7.	Toni Weber	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska a koji se sastoje od rekonstrukcije postojeće kolnopješačke prometnice, izgradnje rotora i plaže, te izgradnje dijela buduće ceste prema Pelegrinu, a sve sukladno glavnom projektu zajedničke oznake ZOP 06/18- GP, jer smatra da je projekt neprimjeren i nepotreban zbog devastacije pomorskog dobra. Također traži ukidanje aquaparka i sličnih sadržaja u uvali Veli Dolac u Stomorskoj	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja na plaži Veli dolac značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
8.	Irena Weber	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu

				Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
9.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka u uvali Veli Dolac	Prihvaća se	Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.
10.	Goran Tvrdić	Predlaže da se u plan ulaganja u pomorsko dobro predvide sredstva za ucrtavanje granica pomorskog dobra za Maslinicu – Punta-Veli mul do istezališta, Rogač - Banje, Stomorska-Veli Dolac, Šešula	Ne prihvaća se	Granice pomorskog dobra određuju i financiraju tijela županije Splitsko-dalmatinske županije u suradnji s Općinom Šolta, te Općina Šolta ne treba izdvajati posebno sredstva za financiranje
11.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Predlaže da se korigira površina terase ispred UO Nevera mikrolokacija broj 9 i to na maksimalno 22 m2 zbog ometanja pristupa nekretnini na kat.čest. 768 k.o. Gornje Selo ZK 2298 – konoba	Ne prihvaća se	Pripadajuća terasa objekta ispred U.O. Nevera na mikrolokaciji 9. već je u 2021. smanjena sa 50 m2 na 38m2 uz napomenu omogućiti neometan pristup nekretnini u vl. M.Novaković i dr. na kat.čest. 768 Z.K. 2298, tj. Pristup njihovoj konobe koja se nalazi u prizemlju i stepenicama koje vode na prvi kat te nekretnine
12.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Predlaže da se u Plan upravljanja pomorskim dobrom doda nova mikrolokacija ispred zgrade na adresi Veli Dolac 15, Stomorska na kat.čest. 588 k.o. Gornje Selo za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja 7 komada skutera	Prihvaća se	Proširenje turističke ponude, uz uvjet da skuteri ne smiju ometati promet motornim vozilima i pješacima.
13.	Iva Baljkas	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka u uvali Veli Dolac. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija broj 1A kiosk i terasa u Dešenji u Stomorskoj. Navodi da sve navedeno devastira pomorsko dobro i uništava vizuru mjesta	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
14.	Katja Stipinović	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti

		u uvali Veli Dolac. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija broj 1A kiosk i terasa u Dešenji u Stomorskoj. Navodi da sve navedeno devastira pomorsko dobro i uništava vizuru mjesta		jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
15.	Boris Baljkas	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka u uvali Veli Dolac. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija broj 1A kiosk i terasa u Dešenji u Stomorskoj. Navodi da sve navedeno devastira pomorsko dobro i uništava vizuru mjesta	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
16.	Tanja Baljkas	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka u uvali Veli Dolac. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija broj 1A kiosk i terasa u Dešenji u Stomorskoj. Navodi da sve navedeno devastira pomorsko dobro i uništava vizuru mjesta	Djelomično se prihvaća	Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava. Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3. Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.
17.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Predlaže da se u Plan upravljanja pomorskim dobrom na mikrolokaciji broj 55 Šešula doda mogućnost postavljanja kućice do 12m2	Prihvaća se	Proširenje turističke ponude

18.	Ines Nikolić	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>
19.	Branko Koludrović , Marina Koludrović , Doris Biluš i Mateo Biluš	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje ugostiteljskog objekta Afrika u Zadušnji i ug. objekta na plaži Điga	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>
20.	Antonio Ban	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>
21.	Nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Predlaže da se ne prave nikakve korekcije površina terase ispred UO Nevera i da se ostavi sadašnja površina 38m2	Prihvaća se	Pripadajuća terasa objekta ispred U.O. Nevera na mikrolokaciji 9. već je u 2021. smanjena sa 50 m2 na 38m2 uz napomenu omogućiti neometan pristup nekretnini u vl. M.Novaković i dr. na kat.čest. 768 Z.K. 2298, tj. Pristup njihovoj konobe koja se nalazi u prizemlju i stepenicama koje vode na prvi kat te nekretnine

22.	Maja Weber	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>
23.	Marin Bezić	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>
24.	Nika Bašić Bunić	Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine i obustavi realizacija Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska jer devastira pomorsko dobro. Predlaže da se iz Plana upravljanja pomorskim dobrom ukine mikrolokacija u Stomorskoj predviđena za postavljanje Aquaparka i slični sadržaji u uvali Veli Dolac.	Djelomično se prihvaća	<p>Infrastrukturni radovi na dijelovima kat.čest. 1940/1, 1940/2, 1924/1 te dijela mora sve k.o. Gornje Selo, mjesto Stomorska ne mogu se ukinuti jer je za navedeno već ishodena građevinska dozvola, a investitor je Županijska lučka uprava.</p> <p>Ukida se mikrolokacija za Aquapark predviđen na mikrolokaciji broj 3.</p> <p>Ukidanje ostalih sadržaja u mjestu Stomorska značilo bi smanjenje turističke ponude, stoga se taj prijedlog ne prihvaća.</p>

Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2022. godinu objavit će se na web stranici Općine Šolta www.solta.hr

KLASA: 934-04/21-01/19

URBROJ: 2181/03-03- 21- 28

Grohote, 29.11.2021. godine.